



1月29日,美国人凯瑟琳又一次拖家带口地从康涅狄格州来到北京,在东三环边找了家国际公寓住了下来,此时距农历新年还有半个月。这是凯瑟琳第三次来中国,每来一次,家庭成员就会增加一两名。如今,这个金发的中年女人已经收养了三个中国孩子——一对9岁的双胞胎,一个14岁的四川女孩。这次来中国,她打算帮养女图文涛找家。酒店房间内,两个黄皮肤、黑眼睛的小姑娘打着赤脚,拿着iPhone,在地毯上跑来跑去,满口流利的英语。稍大些的图文涛忙着向陌生人展示她的汉语水平,歪七扭八地写下自己的名字,然后“很美国”地耸耸肩。

跨国收养儿童寻亲记

有个心愿

我要帮她找在中国的家长

自己还是个孩子的时候,凯瑟琳就有了收养孩子的打算。在她看来,中国的涉外收养制度相对规范。“很多人觉得我们收养中国小孩,是因为中国孩子长得小小的,很好玩,也很漂亮。”凯瑟琳指指图文涛,“可你看,她长得多丑。”被“损”了的图文涛躺在沙发里,哈哈大笑。

2001年,凯瑟琳终于在中国如愿收养到了一对双胞胎女儿。根据所在福利院的记载,这对双胞胎出生仅4天,就被遗弃了。后被福利院送到了寄养家庭。一年多之后,凯瑟琳把她们带回了美国。双胞胎刚懂事些,凯瑟琳就如实告诉两个养女,她们是中国人,“我告诉你们,你们有3个家庭,3个爸爸妈妈——生你们的爸爸妈妈,寄养家庭的爸爸妈妈,还有我们。我对她们说,天哪,你们真是太幸运了,这么多人爱你们!”这时的凯瑟琳已经辞去了制片人的工作,当起了全职妈妈,“我承诺过她们,要拿出全部精力去爱她们。”

第二次来中国是在2006年,这次她从成都带走了图文涛。那一天,刚好是凯瑟琳的生日。她把那个长得并不好看的小女孩看做了自己的生日礼物。

根据福利院当时的记载,1999年4月26日下午5点钟左右,成都市公安局锦江区分局的警官在红旗百货商场巡逻时发现一个小女孩在哭泣,她身边没有亲人。经调查,有关部门宣布这个女孩是被遗弃的,并将其带往警察局,随后送进福利院。福利院给她起名字叫图文涛,记录上的出生日期是1996年4月26日。但在图文涛的记忆中,自己是属狗的。照此推算,应该是生于1994年。

图文涛的右眼由于有伤,几近失明,显得有些空洞。凯瑟琳说,当年领养孩子的时候得知,她的右眼在中国做过一次手术,后来手术线收缩了。到美国后,去了纽约最好的医院,但也没法治了。

刚到美国的时候,图文涛沿袭着在福利院养成的习惯——表现得自己很高兴,用唱歌跳舞取悦别人,刻意地讨好周围的朋友。“那不是你自己。”凯瑟琳一针见血,“你要找回你自己。”

3年后,图文涛几乎脱胎换骨成一个地道的美国孩子了,但此时,凯瑟琳突然提出,帮她找在中国的家长。“我听从了我内心的想法,并且她也愿意这么做。”凯瑟琳捂着胸口,语气平和但坚定。

疑似生父

用座机拨通报纸新闻热线后,就像蒸发了一样消失

进福利院之前的记忆,已经模糊得所剩无几了。“总有人在梦里叫我‘妹妹’,发的是这个音,但不是姐妹的意思。”图文涛还认为,她的名字写出来应该是“涂文桃”。

2009年11月,凯瑟琳从同样在中国收养了孩子的美国人茱莉亚那里打听到了中国一个叫“宝贝回家”的网站,这里专门为走失、被拐、被遗弃儿童寻找亲人,并为家长们提供寻人服务。随后,她给“宝贝回家”网站发了邮件,提供了有关图文涛的信息。

凯瑟琳一行到中国寻亲前,该网站法律顾问张志伟在他的博客上公布了这些支离破碎的信息。很快,四川《天府早报》找到了张志伟,希望帮图文涛寻亲。

1月29日,凯瑟琳抵达北京。当天下午,一名男子打电话给报社,说是看到了寻亲启事。图文涛右眉上方一块不起眼的小胎记,让他断定那就是他的女儿。该男子说,孩子一出生他便离开家,孩子的母亲给

她取名叫“何雯”。1999年,他收到妻子的来信,告诉他孩子走丢了。但近年来,他和妻子几乎没有了联系。

此前,她的行程单上并没有列出“成都”。“如果去的话,我们的路费和住宿费怎么办?”凯瑟琳透露,这一趟来中国,路费、住宿费,加上收养两个孩子的费用,算下来大概要花44000美元,“但如果能很肯定那个男人是她的亲生父亲,我还是会带她去的。这对她来说太重要了!”

但最终,图文涛此行还是没有见到那个疑似生父的男人。用一个座机拨通《天府早报》的热线后,这个男人就像蒸发了一样。电话中,他反复说自己对不起孩子,实在没脸见她了,并坚持不肯留下手机号码。“他80%是图文涛的父亲。”张志伟认为。他同时了解到,这个男人曾经坐过几年牢,“没脸见孩子”,或许和这个也有关。

天使归来

“大多数人还是想找家”

美国收养协会的统计数据显示,72%的被收养人到了青春期的时候,渴望知道他们当初为什么会收养;65%的人想要见到他们的亲生父母,94%的人想知道亲生父母到底长什么样。茱莉亚说,为了不让孩子们感到自己太特殊,不少收养了孩子的家庭之间有意保持着联系,“大多数人还是想回家,这很正常”。

帮每个被跨国收养的孩子找家,在张雯看来,不够现实:“一是信息不全,客观条件不允许;二是也有不少养父母还是有顾虑,怕孩子见到亲生父母后,会跟他们疏远。”不久前,一个朋友的建议让张雯有些动心。他建议成立一个“归来天使基金”,把送出去的孩子免费接回国学习中国文化,想找家的也可以帮他们找家。“我们送他们走是不得已,是为了让他们有个家。现在他们长大了,如果想回来,我们还是要欢迎他们回来的。”

据了解,2006年以来,经民政部授权的爱之桥服务社已经组织了多次寻根回访活动。一些旅行社也看准商机,开发了“寻根之旅”,号召国外领养家庭带孩子到中国旅游,回以前的福利院看看。

志愿者“小禾”多次去过福利院,有些景象让她印象很深:“我去过一个福利院,健康些的孩子被送到了寄养家庭,留下的是20多个残障的孩子,其中一个八九个月大的孩子,脑袋有些偏了,很明显是缺少照顾。”“小禾”认为,对一些孩子来说,涉外收养就是他们改变命运的希望,“国外的医疗条件也好些,很多病是能治好的。”据张雯透露,目前在中国收养中心排队领养的国外家庭有3万多个,但每年能提供给他们的孩子只有几千个。“实在是供不应求,有的人中途会发来撤销申请,说她当初申请领养的时候,还是一个单身妈妈,但现在几年过去了,她已经有好几个孩子了,不具备领养能力了。”也因此,国外不少养父母会选择领养一些残疾孩子,这样等的时间相对少些。 据《瞭望东方》周刊

选择权

不担心一旦找到亲生父母,孩子会被“抢走”

“我很爱我的孩子,并且可以为她做任何事情,特别是找家这件事关乎她的健康和快乐。”凯瑟琳毫不犹豫,“大部分的美国养父母在他们的养子到了一定年龄的时候,都会选择如实告诉他这段身世。”美国儿童福利联合会的一项调查证实了这一说法。统计结果显示,84%的养母和73%的养父同意或非常愿意让他们的养子和亲生父母重聚。

“中外养父母在理念上还是有很大差别的。”中国社会工作协会儿童救助工作委员会执行主任张雯从1992年就开始接触涉外收养领域,“大部分的中国养父母首先希望养子要谢谢他们,今后可以孝敬他们,这跟传统的养儿防老的观念有关。西方养父母更多是把养孩子当做一件幸福

事,孩子是一份礼物,一份祝福。养到18岁之后,孩子就可以独立了,两者之间没有契约式的关系。坦白说,他们做父母比我们更要大气。”

凯瑟琳同样不担心一旦找到亲生父母,图文涛会被“抢走”。“那是她的选择。她愿意在哪儿,我们都会同意,只要她自己觉得幸福。而且我们永远在这里,她想要回来的时候,我们随时在。”

“I'll stay!(我会留下)”凯瑟琳话音没落,图文涛就在一旁喊了起来。很明显,她更愿意留在这个美国家庭中。“宝贝回家”网站的法律顾问张志伟称,他们网站近一年内就收到20多个境外家庭请求帮助孩子寻亲的信息,“大多是欧美国家”。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

男科 前列腺炎 尿道炎等男女泌尿疾病

2010年最新藏药上市 消除泌尿疾病 杜绝复发

天然野生藏药“葶苈子”生长在海拔3000米以上的雪域高原,它始载于藏医巨著《四部医典》属藏药极品,对人体泌尿生殖系统的病毒和传染菌具有奇异的灭绝作用,其超强的穿透力和靶向识别功能被现代医学界称为“药物子弹头”,国家藏医学研究中心泌尿专家组经过多年的临床研究,根据病菌病毒的变异性和耐药性,结合12味名贵野生药材研制出专业治疗男女泌尿系疾病的国家级新药【林碧沙十三味葶苈子胶囊】(国药准字Z20090707)该产品针对**前列腺炎(肥大)、支原体和衣原体感染、淋病、睾丸炎、尿道炎、阴道炎、宫颈炎(糜烂)**等具有见效快、周期短、无毒副作用、不耐药、治疗彻底不易复发的特点,并迅速解除尿频尿痛尿急、小便浑浊、小腹坠胀、性功能减退等症。被入选国家2010年泌尿系疾病治疗专用最新一线品种。

【最新藏药 五大保证】●药物进入人体后,所含的高活性酶快速追击破坏细菌和病毒,并通过循环系统排出体外,服用3天,肿胀、痒、痛、异味明显消失。●轻度患者半月可治愈。●一年以上反复感染的重症患者2-3疗程可治愈。●通过30天的巩固,体内产生免疫抗体,杜绝复发。●产品疗效好、品质真,可通过国家食品药品监督管理局权威网站查询真伪。

健康热线:0371-66111807 指定经销:郑州市亚细亚北一门负一楼医药部(收银台旁)

糖尿病治疗史上的奇迹

最新疗法 独特配方 药到付款

糖尿病并发症,糖尿病高发一直困扰着医学界,日前由中国医促会北京国际糖尿病研究院联合美国礼来制药集团共同研制的无反弹抗复糖尿病新疗法“优泌林·糖宜康”成功问世了。该药投入临床,揭开了糖尿病难治之谜,该药通过了国家GMP认证,确认为治疗糖尿病的特效药。多家媒体争先报道,称“优泌林·糖宜康”给糖尿病患者带来了福音!

“优泌林·糖宜康”为纳米磁高能生物制剂,主要原料全部优选于我国本土的草本植物配伍海洋生物提取的降糖因子浓缩而成,疗效是普通同类药物的7-10倍,对糖尿病及并发症可起到根本性的治疗作用。其最大特点是靶向作用集中,双向调节内分泌,渗透力强,吸收率高,临床通过2万例患者服药观察,疗效体现在如下五个方面:①激活胰岛β细胞,改善微循环,增强组织供氧,抑制体内糖源再生;②清除毒素和尿酸,解除胰岛素抵抗,终止胰岛损害,恢复正常功能,使其自然分泌,自给自足;③全面逆转血糖调控机制,降低甘油三酯、低密度脂蛋白,有效溶栓,具有非常显著的效果;④阻断糖尿病

并发症进程,抑制心、脑、肾和眼底视网膜及神经系统病变,防止心梗、脑梗、中风等症;⑤靶向给药,起效迅速,对视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木、肌渴消瘦、血糖不稳服药立马改善。无论患者病史多长,血糖的高低,服用7-10天即可见明显效果,连续用药3-4疗程可达到正常水平。

特别提示:“优泌林·糖宜康”成功引进,由中国质检协会、中国保护消费者基金会授权,患者放心使用。院方承诺:为配合“救助糖尿病患者工程”在全国全面启动,药品一律优惠50%并实行买2赠一。凡购药患者均配发医院正规门诊发票和疗效承诺书及医疗保障服务卡,服用该药10天无效原款退回,康复后五年内如有复发,免费治疗。(我院携手邮政,全国办理电话订购、货到付款。) 网址:WWW.zmntb.com

咨询热线:010-86655581 400 6880157

北京技术指导及康复机构:中国医促会北京国际糖尿病研究院 门诊地址:北京市大兴区南园西路甲12号

降压10年 不如“洗血”3天

中国高血压防治中心陈忠义教授说:“高血压病在血管,根在血液”。血液垃圾和血管壁上的血毒垢才是形成高血压的根本原因。就像一条河,污垢多了,水脏了,时间一久不出问题才怪。降压药只是通过反复扩张血管暂时降压,副作用极大,而且服用药患者血压波动大,加上血管特别脆弱,所以扩管降压随时都有中风的风险!陈教授指出,治疗必须从源头入手,目前,科学的“清脂双平”能有效清洗血液垃圾,去除血管壁上的毒垢,针对高血压,高血脂,高血粘,冠心病,中风后遗症等都有很好的功效。

“通迈双平”它独有的“清脂降酶”能有效清除血液垃圾和血毒垢,修复血管内膜,恢复血管弹性,就像给血液和血管“洗个澡”,血液干净了,血管弹性就好了,血压自然平稳不反弹!“洗血降压”有效避免了降压药的毒副作用和强行扩张血管突发中风偏瘫的危险。因此:通迈双平胶囊被亲切称之为清

理血毒垢,净化血液垃圾的“洗血专家”。

经数名名高血压患者临床验证:服用当天,血压平稳下降。尿液发黄;3-5天,头晕,胸闷乏力等症状消失;7天血液由黑变鲜红,血压平稳下降恢复正常;2-3疗程,相当于换了一套新的心脑血管系统,远离心脑血管疾病,摆脱各种中药,西药依赖。

原价:29元 现价:9元(仅限2000盒)买10赠3 买20赠10 买30赠20

咨询订购电话:0371-55516292 市内免费送货

销售地址:市内:怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧 省市医保) 康隆大药房(西郊艺术宫东门) 茂源堂药房(大学路河医附院对面) 丹尼斯二樓医药(丰产路与经五路) 丹尼斯北出口医药(未来路商城路) 华润万家二樓养生堂(航海西路-帝湖花园) 世纪联华一樓医药(东风路店) 易初莲花二樓医药(高城路) 大学路丹尼斯一樓养生堂 仟禧堂药房(文化路国基路) 新密:恒泰商厦一樓药房(厚街大厦) 上街:永利超市保德恒(长途汽车站对面) 荥阳:宏利生活广场保德恒(701路口) 中牟:冠达康大药房(官渡购物中心对面) 巩义:金博药店(新兴路金好来卖场) 新郑:新禧大药房(北关汽车站对面) 登封:美真宜超市一樓医疗保健(少林路桥头)

158元 治疗 皮肤 癬

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱落,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效,对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。 网址:www.158npx.com

地址:郑州市内乘1,75,K9,38,58,59,63,516,521,84,321,79,301,B11,K963到 电话:0371-66205556 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所